Z kolika kostek jsou postaveny stavby?

e

[ Napis dalsich 5 &lenis posloupnosti: 1, 3, 5, 7,

[2.] Souget sesti po sobé jdoucich éisel j je 285. Urdi tato ¢isla.
Cisla:

[3.] Divej se a pocitej. Kolik trojihelnikii vidi§?

Vidim_______ trojihelnika.

Maminka dala na talif 16 kolacu. Véra snédla o 2 kolace vic nez Terezka
a Martin snédl o 3 kolace vic nez Véra, nic nezbylo. Kolik kolacu snédl kazdy?
Terezka ___, Véra ___, Martin____ (kola¢n).

[5.] Napis, na jaké ¢asti pozemku stoji diim.

Pidorys domu je vyznacen
na obr. Sedon barvou

Diim stoji na ———————— pozemku.
Jak velky je tupy uhel, ktery sviraji ru¢icky hodin v 17,00 hod.?
(Dokresli rucicky hodin.)

Tupy tihel ma velikost

Vypocitej povrch télesa slozeného z krychli.
Hrana jedné krychle ma délku 3 cm.

Povrch télesa:

[T) Souet tfi po sobé jdoucich lichych &isel je 81. Kterd jsou to &isla?

Jsou to cisla:
[2.] Kolik étvercii napoéitas na obrizku?

Na obrazku je .Ctvercu.

Maminka je o 25 rok starsi nez jeji syn, babicka je o 27 rokii star$i nez
maminka. Kolik roki je kazdému, kdyz soucet jejich véki je prave 128 let?

Babicce , mamince , Synovi let. 2 5
Dédecek chce na ¢tvercové Casti zahrady zasit mrkev.
Urci z nacrtu rozméry zdahonu s mrkvi. (Wybarven Sedé.) 30H 23
Rozmery zahonu: m S

40
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Kolik minut je 0,5 hodiny?
Pal hodiny je

Kolik krychli¢ek musime doplnit, aby vznikla
naznacena krychle?
Musime doplnit 5 § 1

Vyjddfi desetinnym &islem v m* 4 m* 85 dm? (zaokrouhli na desetiny).
4m® 85dm?=




